



В Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении кандидата на должность главы сельского поселения

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя деревни Новый Сундырь Комсомольского района, зарегистрированного кандидатом на должность главы Александровского сельского поселения Комсомольского района, а также кандидатом в депутаты собрания депутатов указанного сельского поселения, по факту совершения им общественно опасного деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ (причинение лёгкого вреда здоровью). По версии следствия, утром 21 мая 2010 года мужчина, находясь во дворе своего дома в деревне Новый Сундырь Комсомольского района, в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры со своей сестрой нанёс ей один удар деревянным черенком метлы по голове, причинив лёгкий вред здоровью. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы злоумышленник не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства, в связи с чем нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре специализированного типа. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения постановления о направлении дела суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

14 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545023>